Un article coute 2,13 €.




Correction :

2,13 x 100 = 213

100 de ces articles coutent 213 €.






Correction :

Le carre de 0,3 est egal a :

0,3 x0,3=0,09



Un carre a pour

périmetre 24 cm.




Correction :

La longueur du coté d'un carré

ayant pour perimetre 24 cm est egale
a6 cmcar 24 +4=06.

Donc son aire est égale a :

6 X 6 =36 cm”,



Dans un groupe de

200 éleves, il y a 86 garcons.




Correction :

36 _ 862 _ 43
200 200=2 100

Ily a43 % de garcons.



6 cm

8 cm



Correction :

On sait que le triangle est rectangle.
D'apres le théoreme de Pythagore,
on en déduit que :

72 =62 + 82
72 = 36 + 64
72 =100
? =100

?7 =10 cm
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